Privacybeleid van de stichting St. Luke’s 
Algemeen
De AVG is de nieuwe wet ter bescherming van privacy en persoonsgegevens. Op grond van deze wet heeft een organisatie die met persoonsgegevens werkt bepaalde plichten en heeft degene van wie de gegevens zijn bepaalde rechten. Dit ‘beleid’ is bedoeld om intern duidelijk te maken hoe wij als stichting omgaan met privacy. 
Met welk doel worden persoonsgegevens in het bestand bewaard
De gegevens van donateurs worden door de stichting St. Luke's opgeslagen om onze donateurs te kunnen benaderen (papier en digitaal) voor het inzamelen van geld om zodat  het St. Luke’s Hospital zo goed mogelijk ondersteund kan worden. 

Wie zijn binnen de stichting verantwoordelijk voor de bescherming van de persoonsgegevens

Het bestuur c.q. de bestuursleden zijn verantwoordelijk voor de bescherming van de persoonsgegevens. De secretaris is het eerste aanspreekpunt .
Welke persoonsgegevens van donateurs worden in een bestand opgenomen
De opgenomen gegevens zijn: naam, adres, woonplaats, postcode, titulatuur, geslacht, telefoonnummer, bankrekeningnummers, bedrag van de donaties, e-mailadres.

Waarom deze gegevens: naam, adres, woonplaats en postcode, titulatuur, geslacht vanwege de verzending van een papieren bulletin. Dit papieren bulletin is voor de stichting een essentieel instrument om geld in te zamelen. Digitale nieuwsbrieven werken namelijk veel minder goed. Wij hebben donateurs in het verleden gevraagd om hun telefoonnummer. Het telefoonnummer bewaren wij om eventueel een individueel contact mogelijk te maken.  Er worden geen ‘bijzondere’ persoonsgegevens, zoals bedoeld in de AVG, bewaard.
Bewaartermijn
De verzamelde gegevens worden gedurende 7 jaar bewaard na de laatste schenking. Tenzij de donateur bezwaar hiertegen maakt. Immers, de belastingdienst kan in de periode van 7 jaar informatie opvragen bij de stichting over (aftrekbare) schenkingen van donateurs. Mochten donateurs geen prijs stellen op informatie van de stichting aan de belastingdienst over hun schenkingen, dan kunnen de gegevens direct worden verwijderd. 
Hoe informeert de stichting St. Luke’s de donateurs over welke persoonsgegevens worden bewaard
Het privacybeleid en privacyreglement van de stichting worden op de website geplaatst. Verder wordt een disclaimer op de website geplaatst, waarbij de donateur actief toestemming moet geven voor het bewaren van gegevens.
Het inzien van gegevens door de donateurs

De donateur kan via de website met mail (of naar keuze telefonisch) de stichting St. Luke's benaderen met vragen over bewaarde gegevens. Een kopie van de gegevens wordt dan uiteraard ter beschikking gesteld en de gegevens kunnen door de donateur naar wens worden aangepast of verwijderd, tenzij zich dat verzet tegen een wettelijke verplichting van de stichting.
Hoe worden de gegevens van de donateurs bewaard

De gegevens van de donateurs op de website kunnen pas worden ingezien na een inlogprocedure. De website is aangepast naar een HTTP’S’ website. 
Zijn er kopieën of back-ups van het gegevensbestand. 

Er zijn geen kopieën of back-ups van de bewaarde gegevens. Voor een nieuwsbrief wordt een exportbestand aangemaakt dat na gebruik weer wordt verwijderd. Het opsturen van gegevens naar de drukker wordt gedaan door het overhandigen van een USB stick.

Welke maatregelen worden genomen om te voorkomen dat derden de opgenomen gegevens kan inzien
De website van de stichting St. Luke’s is omgebouwd van een HTTP versie naar een beveiligde HTTP’S’ versie. De donateurslijst is onzichtbaar voor bezoekers van de website en kan pas worden ingezien na een aparte inlogprocedure.
Functionaris gegevensbescherming
Er is geen aparte functionaris voor gegevensbescherming, dat is voor onze stichting ook niet verplicht. Ieder bestuurslid kan het gegevensbestand muteren. Ieder bestuurslid kan worden aangesproken op privacybescherming. De eerst aangewezene is uiteraard de secretaris van de stichting. 
Afspraken met externe partijen die de persoonsgegevens verwerken en verwerkersovereenkomsten 
Externe partijen, zijn in ons geval de websitebeheerder en de drukkerij. Met hen is een verwerkersovereenkomst gesloten, die waarborgt dat de gegevens alleen gebruikt worden voor het beoogde doel en niet met derden worden gedeeld. 
Aan andere externe partijen worden de gegevens niet ter beschikking gesteld tenzij door de stichting voldaan moet worden aan een wettelijke verplichting. 

Procedure datalekken

Er is een procedure datalekken opgesteld. 
