Privacyreglement
Algemeen
De AVG is de nieuwe wet ter bescherming van privacy en persoonsgegevens. Op grond van deze wet heeft een organisatie die met persoonsgegevens werkt bepaalde plichten en heeft degene van wie de gegevens zijn bepaalde rechten. Dit privacyreglement is bedoeld om u te informeren over uw rechten en onze plichten die gelden op grond van de AVG.

De stichting St. Luke’s
In onze stichting worden diverse persoonsgegevens van u verwerkt. Zie hiervoor het document ‘verwerking gegevens’ op onze website. Dit is nodig voor het contact en voor het financieel afhandelen van dit contact. Wij willen dat u weet welke gegevens wij nodig hebben, gebruiken en opslaan om de stichting St. Luke’s te kunnen laten functioneren. De secretaris van het bestuur van de stichting St. Luke’s is aangewezen om te zorgen dat dit privacyreglement wordt nageleefd.
De plichten van stichting St. Luke’s
De stichting St. Luke’s is volgens de AVG  de verantwoordelijke voor de verwerking van persoonsgegevens. Aan de plichten die daaruit voortkomen, voldoet de stichting als volgt:

· Uw gegevens worden voor specifieke doeleinden verzameld:

· voor contact met de donateurs;

· voor doelmatig beheer en beleid;

· voor voorlichting.

· Er vindt in beginsel geen verwerking plaats voor andere doeleinden.

· U wordt op de hoogte gesteld van het feit dat er persoonsgegevens van u verwerkt worden. Dit kan gebeuren via een folder of via onze website met een disclaimer of anderszins. 
· Iedereen binnen de stichting gaat vertrouwelijk om met uw persoonsgegevens.

· Uw persoonsgegevens worden goed beveiligd tegen onbevoegde toegang. 

· Uw persoonsgegevens worden niet langer bewaard dan noodzakelijk is.
Uw rechten als donateur:
U heeft de volgende rechten:

· Het recht om te weten of en welke persoonsgegevens van u verwerkt worden.

· Het recht op inzage en afschrift van die gegevens (voor zover de privacy van een ander daardoor niet wordt geschaad).

· Het recht op correctie, aanvulling of verwijdering van gegevens indien dat nodig mocht zijn. 

· Het recht om (gedeeltelijke) vernietiging van uw gegevens te vragen. 
· Het recht om u in bepaalde gevallen tegen de verwerking van uw gegevens te verzetten.

· Het recht om een klacht in te dienen bij de toezichthoudende autoriteit.

Als u gebruik wilt maken van uw rechten, dan kunt u dit mondeling of schriftelijk middels een mail via de website kenbaar maken. U mag uw belangen laten behartigen door een vertegenwoordiger (zoals een schriftelijk gemachtigde, of uw curator of mentor).

Het delen van uw persoonsgegevens met derden
Het bestuur van stichting St. Luke’s heeft de verplichting vertrouwelijk met uw persoonsgegevens om te gaan. De stichting St. Luke’s deelt alleen gegevens met derden, als dat nodig is voor onze dienstverlening*, op grond van een wettelijke verplichting of indien het verzocht wordt door een donateur zelf. 

*Wij huren voor sommige activiteiten derden in, bijvoorbeeld het onderhouden van onze website of het drukken en versturen van infobulletins. De drukker moet wel weten welk adres op ons bulletin moet worden geprint. De postbode moet bijvoorbeeld wel weten waar het bulletin naar toe moet worden gestuurd. Het ICT bedrijf moet wel onze website kunnen onderhouden. Voor die bedrijven geldt dat zij ook zorgvuldig omgaan met de gegevens. Om dat te waarborgen sluit de stichting St. Luke’s zogenaamde verwerkingsovereenkomsten af met deze ‘partijen’.  In de verwerkingsovereenkomsten staat dat deze partijen op dezelfde zorgvuldige manier met de uw gegevens omgaan als de stichting St. Luke’s. 

Vraag of klacht
Heeft u een vraag of een klacht? Bijvoorbeeld over met wie wij gegevens delen of onze omgang met uw gegevens? Dan gaat uw stichting hierover graag met u in gesprek. U kunt ons via onze website benaderen.
